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Povrch aludecPovrch aludecPovrch woodecPovrch woodec

Okna stejně individuální jako Váš stylOkna stejně individuální jako Váš styl Barevný světBarevný svět

Povrch aludec se vyznačuje dokonalou strukturou s pískově matnou  
haptikou. Povrch je opticky i pocitově sotva rozeznatelný  
od skutečného práškového lakování. 
 
Paleta barev sahá od bílé po odstíny šedé až směrem k černé. Nadčasové 
barvy ladí k mnoha stylům budov a jejich vybavení - uvnitř i venku.

Anthrazitgrau  
Sandstruktur

Alux DB703

Dunkelrot

Grau Newcastle oak

Nussbaum

Sheffield oak

Golden Oak

Ukázka barevného provedení ze standardní škály barev.

Povrch woodec zaujme hloubkou žilkování a příjemnou haptikou  
– pohmatem působí jako skutečné dřevo a k tomu i tak vypadá.  
 
Čtyři dřevěné tóny od světlé po tmavou byly inspirovány skandinávským 
stylem. V místnosti barvy vyzařují teplo a útulnost. Venku dávají domu 
kvalitní vzhled.

Nejsou to jen barvy na stěně, nábytek a dekorace,  
které definují atmosféru v domě. Do plánování místností  
je stále častěji zahrnováno i barevné provedení oken. 
 
Design určují dva hlavní směry: přírodní vzhled dřeva  
a elegantní vzhled hliníku. Oba dva trendy zachytává  
povrch woodec a aludec. 
 
Úžasný vzhled dřeva a jedinečná haptika,  
spojené se všemi výhodami plastového okna:  
To nabízí nový povrch okna woodec.  
 
 

Woodec se orientuje na přirozený vzhled dřeva  
nejen opticky a je od skutečného dřeva téměř  
nerozeznatelný. 
 
Vývoj a design materiálu woodec ovlivnily severské země. 
Vzhled dřeva, jednoduché tvary, přímočarý design  
a k tomu světlé, teplé barvy charakterizují skandinávský styl. 
 
Kromě povrchů woodec a aludec si můžete samozřejmě 
vybrat z mnohem širší škály barevného provedení.  
Záleží jen na Vás, zda zvolíte moderní pastelové barvy  
nebo tradiční imitace dřevodekorů. Vyberte si okna  
stejně individuální jako Váš styl.

Moderní, minimalistický, venkovský  
nebo industriální vzhled. Existuje  
mnoho stylů bydlení. Plastové okno 76  
si můžete kromě povrchů woodec  
a aludec vybrat ze široké škály  
barev a stylů. 
 
 
Nechte se inspirovat...



Spousta světla  Spousta světla  
díky nízkým pohledovým profilůmdíky nízkým pohledovým profilům

Skutečnost, že náš organismus potřebuje světlo, je vědecky prokázána.  
Poznatek, který může pozorovat každý z nás. Když totiž svítí slunce, jde všechno jaksi lépe.  
Mezitím také víme, že umělé světlo v žádném případě nenahradí denní světlo. O to důležitější  
jsou velké okenní otvory s pohledově nízkými profily. Tím se maximalizují prosklené plochy  
přes které prochází přírodní světlo díky kterému je místnost světlejší a působí prostorněji a útulněji. 
Prostě navozuje příjemnou atmosféru. 

Bezpečí ukryté  Bezpečí ukryté  
uvnitř výplněuvnitř výplně

Malá stopa COMalá stopa CO
22
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Velmi chytře překazí 
veškeré pokusy o vloupání ...

+
Třetí těsnící rovinu v okenním rámu 
zajištuje pevná středová přepážka:  
na jedné straně zlepšuje tepelně  
izolační vlastnosti a na druhé straně 
brání rychlému vypáčení křídla.

Plastové okno 76 je výrobek, u kterého se snažíme účinně využívat  
zdroje již během jeho výroby a zajišťovat tak lepší ekologickou  
rovnováhu. Např. perfektní kombinací povrchů woodec a aludec  
jednoduše a úsporně získáte plastové okno se vzhledem  
dřevohliníkového okna.

Při vývoji a výrobě byla v popředí kompatibilita a rovnováha.  
Proto je Plastové okno 76 vhodné jak do architektonicky  
zpracovaných moderních domů, tak i do velkých objektů,  
ale i do menších rodinných anebo bytových domů.  
Najde uplatnění a využití u každé stavby. Jeho parametry  
zaručují tepelnou izolaci, ochranu proti vloupání a komfort  
při ovládání a to vše na vysoké úrovni. A k tomu navíc  
moderní design a široká škála barevného provedení.  

- Uf = 1,1 W/m²K

- Uw = až 0,76 W/m²K

- exkluzivní povrchy woodec a aludec

- kompozitní výztuha

- ochrana proti vloupání až RC2

- moderní design podobný hliníkovým oknům
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